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Cherchons

La Seine a atteint son plus haut niveau en 1910 avec 8,62m : c'est le seul nombre dont la 
partie entière est 8 et c'est la plus grande partie entière.

Pour ranger les mesures dans l'ordre croissant, on compare d'abord les parties entières :
– si elles sont égales, il faut alors comparer les parties décimales en commençant par le 

chiffre des dixièmes, puis si il y a égalité les dixièmes et enfin les centièmes voire 
même les millièmes.

– Si elles sont différentes alors on les trie en les comparant.

Celà donne : 4,94 < 5,19 < 5,21 < 5,35 < 6,13 < 6,85 < 7,10 < 8,82


